
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 5 dias do mês de Março de 2010, às 15:00, no Associação de Moradores, do município, ALMIRANTE TAMANDARÉ, Estado PR, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Luiz Fernando Rocha representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Amarildo Antônio Natel - Secretaria Municipal de Educação
Antônio Leonardecz - Emater - PR
Gerson Denilson Colodel - Prefeitura Municipal de Alm. Tamandaré
Julia Hissae Sakamoto - Prefeitura Municipal de Alm. Tamandaré
Romildo Sebastião de Brito - Prefeitura de Almirante Tamandaré
Sandro MIguel Mendes - Prefeitura Municipal de Alm. Tamandaré
Stela Maris Kowalski - Secretaria Municipal da Agricultura
Vilmar Perboni - Assuntos Comunitários

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ALMIRANTE TAMANDARÉ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foi apresentado o ACR José Umberto Damigo, informando que ele estará disponivel no Posto de Coleta de Santa Felicidade e informado o celular dele:
9812-7595

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 O Sr. Luiz F. Rocha revisou assuntos tratados nas últimas reuniões e explicou que ainda teremos novas reuniões antes do censo.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Esse folder não estava disponivel.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Apesar de não ter sido apresentado o maoa, o Sr. Luiz F. Rocha comentou que os limites municipais estão definidos e que está a disposição para esclarecer
dúvidas.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
 Não há em princípio discordancias. assim mesmo, o Sr. Luiz Fernando Rocha se colocou a disposição para esclarecer dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foi entregue material de divulgação (cartazes e filipetas) em grande quantidade e ressaltada a importancia da divulgação para conduzir com qualidade o
trabalho do censo. Foi solicitada a divulgação em áreas rurais.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi comentada a importancia dos dois postos cedidos pela prefeitura e agradecido o empenho em torná-los funcionais e guarnecidos da infra-estrutura
necessária.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?



Sim. Especifique:
Ainda faltam telefone e internet e a prefeitura está providenciando.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
O Sr. Luiz F. Rocha explicou o trabalho e o objetivo da pré-coleta e o período em que deverá ocorrer.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O Sr. Luiz F. Rocha franqueou a palavra ao ACR José Umberto Damigo que comentou o quanto ficou impressionado com o treinamento e a estrutura das
equipes que trabalham no censo. Explicou que participará ainda de alguns treinamentos, pessoalmente e junto com outros agentes, como os ACMs, ACSs e
recenseadores. Afirmou estar seguro de que a união de esforços dos agentes censitários e agentes comunitários redundarão em pleno sucesso do Censo
2010. Colocou-se à disposição e reafirmou a sua expectativa de colaboração de todos.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Antônio Reinaldo Stival - Sindicato dos Trabalhadores Rurais - Presidente
Antônio Ricardo Milgioransa - Prefeitura Municipal de Alm. Tamandaré - Diretor
Cesar Leandro Chamulera - Prefeitura Municipal de Alm. Tamandaré - Diretor de Gestão de Projetos
João Claudio Alves - ACOMARAG - Associação - Presidente
José Cícero da Silva - Secretaria Municipal de Saúde - Coordenador da Dengue
Leonel Wendley de Siqueira - Câmara Municipal de Alm Tamandaré - Vereador
Osvaldo Stival - Câmara Municipal de Alm Tamandaré - Vereador
Walkiria Maria Bini - Secretaria de Estado da Educação - Documentadora Escolar

Participantes do IBGE: 
Luiz Fernando Rocha - Coordenador da Área - Curitiba Centro II
Wanderlei Rocha - Coordenador de Sub-Área Curitiba Centro II
José Umberto Damigo - ACR 

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


